

Hace explosión el mayor depósito de municiones de la zona británica en ALEMANIA

Han perecido 27 obreros

Mueren unas 60 personas y quedan sin hogar millares, a consecuencia de inundaciones en Mesopotamia

BAD OYENAHUSEN (Alemania) — Han resultado muertos 27 obreros alemanes y rusos al estallar un enorme depósito subterráneo de municiones en la mina de Hanigsen. Se estaba efectuando el traslado de municiones de la mina, bajo la dirección de oficiales británicos, y por primera vez se utilizaban rusos en esta tarea. Noticias no confirmadas dicen que es probable que se produzcan nuevas explosiones e incendios y que todo el depósito subterráneo va a ser cerrado. Esta población está considerada como el depósito de municiones más grande de la zona británica. — EFE.

Se desborda el Tigris y el Eufrates

TEHERAN. — Los dos grandes ríos, el Eufrates y el Tigris, se han desbordado, inundando mil hectáreas de terreno. Han perecido unas 60 personas y miles de ellas han quedado sin hogar. Amenaza una epidemia de tifus. Las comunicaciones han quedado interrumpidas y la situación es muy crítica, según dicen los últimos informes. — EFE.

Grave accidente ferroviario

NAPOLIS. — Diecisiete personas resultaron muertas y 60 heridas en un accidente ferroviario ocurrido el miércoles por la mañana. — EFE.

El tiempo en España

Durante el día de ayer el tiempo fué bueno en casi toda la Península excepto Cataluña y por la sierra de Ronda donde hubo tormentas. Se anuncia la continuidad del buen tiempo y la disminución de las nubes vespertinas.

Los comunistas obligan a los transeuntes de París a levantar el puño

PARIS. — A los acuerdos de «La Internacional» varios millares de comunistas y de miembros de otras organizaciones afines desfilaron por calles céntricas de París en señal de protesta por las manifestaciones de anoche y ayer de los partidarios del general De Gaulle. Los manifestantes iban precedidos por grupos que obligaban a los transeuntes a levantar el puño y a los coches a desviarse por las bocacalles. Como reclamo los comunistas llevaban al frente de la manifestación a un grupo de ex combatientes. La Policía no hizo acto de presencia en las calles por donde pasó la manifestación. — EFE.

Ovejas y Cabras

[deben bañarse con POLVOS OVECA para evitar y curar la SARNA OROÑA Laboratorios Zotal. - Sevilla

problema penitenciario, y de ahí que necesitásemos de vosotros, dechados de prudencia y de paciencia, de los Cuerpos técnicos, administrativos, de cuantos forman y educan a esos hombres ayer abandonados por la sociedad para poderlos reintegrar a la vida social en el menor tiempo posible, con hábitos nuevos y un mayor bagaje para la lucha por la vida. Esta labor tan grande que desempeñáis cada día oscuramente, mientras nos calumbia un mundo incomprendido, tiene un gran valor y os lo agradezco en nombre de la Patria, porque se daría su verdadero valor a estos desvelos vuestros. Muchas gracias señores.

En toda España se celebra con gran fervor la tradicional fiesta del "Corpus Christi"

Su Excelencia el Jefe del Estado presenció la procesión en El Pardo

En El Pardo

La procesión del Corpus en El

Posible importación de ganado de la Argentina

Se ha celebrado una Asamblea ganadera para estudiar de nuevo el problema de abastecimiento de carne, de conformidad con el actual planteamiento legal del mismo, acordado por la Comisión General de Abastecimientos.

Asistieron nutridas representaciones ganaderas de toda España y ha sido opinión unánime de los concurrentes que es necesario aunar los esfuerzos y las voluntades de todos para que el Sindicato sea un auxiliar eficaz del Gobierno, a fin de dar solución satisfactoria al abastecimiento de carne.

Se habló también de la posibilidad de realizar una importación de ganado de la Argentina compensatoria de la escasez actual de carne y de la carencia de pienso. Fué acuerdo de los ganaderos procurar la reposición y el incremento de la ganadería, tan dañada por las circunstancias adversas de los pasados años agrícolas.

Pardo fué presenciada por el Caudillo, en unión de su esposa e hija, desde uno de los balcones de su residencia. Daban guardia al Santísimo fuerzas de la escolta de Su Excelencia, y cubrieron la carrera las pertenecientes al regimiento de Transmisiones de la guarnición.

En Toledo

Toledo tributó ayer el acostumbrado homenaje anual de fe y devoción al Santísimo Sacramento, en su festividad del Corpus Christi. A las once y cuarto llegaron los ministros de Asuntos Exteriores, de Justicia y de Educación Nacional.

A las once y media comenzó a salir de la Catedral, por la puerta Llana, el cortejo procesional. Todas las calles y plazas del recorrido estaban cubiertas por los típicos toldos, y los vecinos habían adornado artísticamente fachadas, balcones, ventanas y escaparates, en muchos de los cuales lucían preciosas colgaduras, mantones de Manila y trabajos de Lagartera. El pavimento de las calles estaba cubierto por una alfombra de flores, tomillo y romero, y los desniveles del empedrado habían sido disimulados con arenas.

La colección de tapices con escenas alusivas a la vida de Alejandro el Magno, de la Catedral, cubrían los muros exteriores del templo. Desde el balcón central del Gobierno Civil presenció el paso de la procesión del Corpus el ministro de Educación Nacional. Cubrían la carrera fuerzas del regimiento de Cantabria, de la Escuela Central de Educación Física y las Falanges Juveniles de Franco.

Después de la histórica custodia, obra del orfebre Enrique de Arce, llevada sobre artística carroza, oficiando de preste, marchaba el obispo auxiliar de Toledo, doctor Martínez González, y seguidamente, el cardenal primado, doctor Pla y Daniel, asistido por capitanes de la Catedral. Después figuraba la primera presidencia, integrada por los ministros de

El Cuerpo de Prisiones muestra su adhesión fervorosa al Caudillo

Se le hace entrega de una arqueta y un álbum hechos por los reclusos de Yeserías y Alcalá

MADRID. — Anteayer estuvo visitando a Su Excelencia el Jefe del Estado el director general de Prisiones, con una Comisión de funcionarios del Cuerpo, compuesta por el subdirector general e inspectores que hicieron entrega al Caudillo de una artística arqueta hecha por los reclusos de la prisión-escuela de Yeserías, conteniendo un magnífico álbum en cuero repujado, concienzuda y meritoria labor realizada por los reclusos en Alcalá de Henares. El señor Aylagas pronunció estas palabras:

«Señor: Como director general de Prisiones, tengo el honor de hacerles

entrega del álbum que contiene las firmas de todos los funcionarios de Prisiones en sus escalas técnica, facultativa, auxiliar y subalterna, como testimonio de agradecimiento e inquebrantable adhesión a vuestra persona. Aceptarlos como un homenaje respetuoso y sincero de esos que solo merecen quienes, como vos, Caudillo de España, tienen como principal objetivo de su vida el bienestar de los españoles y la grandeza de la Patria.»

Gratitud del Caudillo

Su Excelencia, contestó en los siguientes términos: «Señor director, señores: Es para mí una satisfacción el re

Los congresistas de "Pax Romana" en España

Son recibidos por el Cardenal Primado, saludándoles en nombre de la Iglesia

Estancia en Toledo

TOLEDO. — Doscientos cincuenta y cinco universitarios extranjeros; representantes de la «Pax Romana», asistieron a una misa del Espíritu Santo de rito mozárabe. A continuación fueron recibidos en el Palacio Arzobispal por el Cardenal Primado quien pronunció el siguiente discurso:

Es reconfortante que en estos momentos se hallen reunidos aquí los representantes de toda la catolicidad. Me recuerdan los días memorables del mes de febrero en que Su Santidad quiso que el Colegio Cardenalicio fuese realmente universal. Imagen de aquella fraternidad de los príncipes de la Iglesia es esta reunión de los universitarios católicos de todos los países de Europa, que debería tener aquella unidad religiosa de otros siglos, que impediría nuevas guerras, que a mí me parecen siempre verdaderas luchas civiles entre hermanos. Os acogemos con entrañable cordialidad. Habéis venido a estudiar la doctrina del tratadista de Derecho Internacional, padre Vitoria, que no creía como no creemos nosotros, en la fuerza. Nuestra bandera es la fraternidad y el amor entre los hombres. Que se perdone lo que haya que perdonar, y que se olvide lo que se tenga que olvidar, para que no veamos jamás una tercera guerra mundial.»

Glosó después el sentido de estas dos palabras: Pax Romana. «A todos nos une — dijo, finalmente — el amor al Pape, verda-

dero hombre internacional y supra nacional, como lo ha demostrado en la última guerra. Grata misión la vuestra, porque son las ideas las mueven al mundo. Yo os doy a todos un fraternal abrazo, en nombre de la Iglesia española, y aun como miembro del Sagrado Colegio Cardenalicio; en nombre de Su Santidad el Papa Pío XII. El Cardenal Primado de España dió, finalmente su bendición a los congresistas, que la recibieron arrodillados. — (Cifra).

Impresión del presidente de «Pax Romana»

El corresponsal de la Agencia Cifra solicitó del presidente de Pax Romana, una impresión sobre las tareas del Congreso que hoy se inicia, y éste manifestó: «La impresión que puedo ofrecer hoy sobre el Congreso es sencillamente excelente. Se han cumplido y superado todas nuestras esperanzas. En todas las organizaciones católicas del mundo se han acogido con gran interés nuestras actividades. Hemos recibido especiales alientos de la Santa Sede, del sustituto de la Secretaría de Estado monseñor Montini, y del cardenal monseñor Pizarro nos han escrito cartas muy alentadoras. El éxito del Congreso se debe al esfuerzo conjunto de las organizaciones de Acción Católica Española, de las Congregaciones Marianas y de los organismos universitarios, que llevaron adelante las tareas de su organización con admirable espíritu. Todos los congresistas agradecen vivamente

REMINISCENCIAS DE UN VIAJE

Ricardo Calvo por tierras de Castilla. Visita el Monasterio de Oña

Y hace durante varios días vida claustral

Para mis entrañables amigos los Padres Gastón y Larrañaga.

Es allá por el mes de marzo del pasado año de 1943, cuando el ilustre actor Ricardo Calvo, visitaba por tierras de Castilla, el severo Monasterio de Oña de la provincia de Burgos, en que tienen su viejo remanso de recuerdos históricos, los venerables padres jesuitas.

La excursión tenía dos aspectos que cristalizaban en una realidad grata, visitar el severo monasterio para saborear en él sus riquezas artísticas y descansar unos días en vida espiritual, alejados de las populosas urbes donde tan artificiosamente se vive y donde se da paso a la verdad muy pocas veces, para gozar de la farsa sin intefaz ni indumenta de histión, sino con rico traje de etiqueta o con aparentes y vistosos plumajes de ruiseñor.

Y allí, en aquel Monasterio que Ricardo Calvo tantas veces en análoga tónica, vivió en la escena, pasamos unos días, muy pocos, haciendo vida conventual que los hidalgos padres nos brindaron en rica bandeja de plata y aun cuando con toda libertad movemos y desarrollamos nuestro plan de estancia, sentimos el dulce y placido caminar de la vida monacal, que es austera y tiene gran severidad, pero que es alegre y jovial, porque en ella se encuentra la virtud, que no envejece ni dormita.

Los ilustres padres de aquel histórico edificio claustral, nos llenan de atenciones y agasajos y el veterano actor Ricardo Calvo —que tantas veces soñó con la quietud y el tranquilo reposar del espíritu en su teatro y en su arte peculiar— dedica a los filósofos y teólogos de aquel Colegio Mayor los valores de su mágica recitación, habla de la impostación de la voz en los templos sagrados, del gesto y acción en la oratoria religiosa y dice que ella tiene la lentitud y placidez de las almas puras y sin mancha.

El magnífico salón de actos, donde se congregan el padre rector, profesores y alumnos, conviértese por breves momentos, en austero y severo escenario donde Ricardo Calvo nos presenta y vive a San Ignacio de Loyola y San Francisco Javier, según los concibió Pemán; nos recita trozos de «La Vida es sueño» de Calderón, romances de Zorrillo, el prólogo de «Intereses creados» de Benavente, «Castilla» de Manuel Machado y otras muchas composiciones de elevado valor, que transforman las aulas por unos instantes, en rico y grandioso retablo escénico, en que se cultivan las bellezas del auto Sacramental y del Teatro Clásico.

En esta gira espiritual y artística acompañamos Francisco Gallardo Escudero, alumno de la Facultad de Derecho de Valladolid, que también siente la más vi-

va simpatía por los recitales y por Ricardo Calvo y que delante de éste y del selecto auditorio recita también algunas composiciones, que dan motivo a que el ilustre comediante nos de una lección práctica de dicción, gesto y palabra.

Son nuestros acompañantes, durante la breve estancia en el Monasterio, los ilustres padres Gastón y Larrañaga, relevantes figuras dentro y fuera de la Orden, por su saber y por su talento y con ellos recorremos todo el Monasterio y con ellos convivimos desde las primeras horas de la mañana—en que oímos la Santa Misa—hasta la noche, en que después de la cena, departimos en amistosa charla artístico literaria.

Y cuando nos encontramos solos los tres—Ricardo Calvo, Paquito Gallardo y yo—oímos de labios del gran actor una verdadera revelación: Si no tuviésemos en la vida compromisos y deberes de familia ya contraídos, con qué gusto nos quedaríamos en este Monasterio para siempre.

Con un silencio y un mutismo sepulcral recogimos las palabras del ilustre actor y asintiendo su pensar, inclinamos nuestras cabezas hacia el suelo en señal de recogimiento, para levantarla momentos después y contemplando y admirando, tras los cristales de la galería, la grandeza del cielo, elevar al unísono mentalmente, una oración.

Con toda rapidez y celeridad transcurren los breves días de nuestra estancia en el convento y ya se iba aproximando la marcha, porque Ricardo Calvo tenía que trasladarse a Barcelona para cumplir un compromiso artístico cuando en la solitaria mansión del recinto solariego y en el cobijo de nuestro lecho, al cser nuestras cabezas rendidas por el sueño sobre la almohada, sentimos y saboreamos más ampliamente las bellezas espirituales de estos lares, más puros, más severos y de más blancura, que la vida de la ciudad en sus amaneceres aparentemente bellos, encalados con el blanco manto de la nieve y sus anocheceres de alegres tintas y pinturas.

Días después... de nuevo en la populosa urbe sigue su curso la farándula de la vida, que no es ni más ni menos que prosa de escenario donde tan frecuentemente se oye la voz del segundo apunte; ¡vamos a empezar! ¡fuera de escena!...

Comienza la tramoya a funcionar con todos sus efectos de rompimientos y armaduras, encendiéndose las diabluras y los soles que se acoplan a los paños ni alumbran con más potencia y da principio la pirotecnia de un teatro adulterado, que no es el propio

teatro el que cultiva este ilustre comediante, porque como se dijo en el arcaico monasterio, no hay arte puro que dé motivos al alma para sentir ese placer desinteresado que produce la belleza y nos aproxima a Dios.

Han pasado dos años de nuestra feliz excursión al Monasterio de Oña, pero el recuerdo queda imborrable y permanente... Aun los padres de aquel amable recinto, cuando me escriben, rememoran aquellos días de cariñosa convivencia con nosotros por tierras de Castilla, enclavadas en esa mereta burgalesa, por donde aún el Cid cabalga.

Francisco Gallardo.

Ministerio de Industria y Comercio

Aprobación recargos en la facturación de energía

La Sociedad Anónima Hidroeléctrica de Rofro, distribuidora de energía eléctrica en la provincia de Avila, debe compensar a la Sociedad productora Electrica Abulense de la energía de origen térmico que durante 1945 le fué suministrada, para lo cual, de acuerdo con lo dispuesto en la Orden Ministerial de 20 de Septiembre de 1945 (B. O. E. del día 23), queda autorizada por esta Delegación Técnica Especial para la regulación y distribución de energía eléctrica en la Zona para recargar las facturaciones de sus abonados en las siguientes proporciones:

Suministros de alumbrado

Recargo del 10 por 100 sobre el precio contratado.

Suministros de fuerza motriz en baja tensión

Recargo del 15 por 100 sobre el precio contratado.

Suministros a revendedores

Recargo del 40 por 100 sobre el precio contratado.

Esta autorización que implica una aplicación inmediata de los recargos indicados, tiene un carácter provisional en tanto la Dirección General de Industria, no la confirme o rectifique.

Madrid 3 de Junio de 1946.

El Delegado Técnico (ilegible).

82 niños polacos llegan a Barcelona

Al frente de de la expedición viene el príncipe Czartoryski

BARCELONA.—Por vía marítima ha llegado una expedición de 82 niños polacos, huérfanos de guerra, que vienen a acogerse a la hospitalidad española. Proceden de Génova. De los 82 expedicionarios, 54 son varones, y la edad de todos ellos oscila entre los doce y los dieciséis años, a excepción de tres niñas, una de las que tiene cinco años y las otras dos, cuatro. Al frente de la expedición vienen el príncipe Pedro Czartoryski y el señor Bohdan Korsak, pertenecientes ambos a nobles familias polacas. Después de hacer entrega a las autoridades españolas de los niños, regresarán dentro de unos días a Italia. Para atender a los pequeños también han llegado tres profesores y tres institutrices, que cuidarán de completar su instrucción y les atenderán en todas sus necesidades. Para recibir a los pequeños polacos vienen en el expreso de Madrid el ministro de Polonia en España, conde de Patocki, y el delegado

Información del Magisterio

Notas de la Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria

Para los Maestros que han de solicitar en la segunda parte del concurso

El plazo de presentación de los expedientes de petición terminará, según orden telegráfica de la Dirección General de Enseñanza Primaria de 13 del actual, el día 24 del presente mes, a las 14 horas.

Como ya se ha dicho, los maestros aprobados en las últimas oposiciones (convocatoria de 1945) no tienen que solicitar, por no existir vacantes suficientes para que les alcance nombramiento, pudiendo solamente hacerlo, por el turno de consortes, en el caso de que su esposa esté ya ejerciendo en propiedad y existiera vacante entre las resultas del concurso de traslado en la localidad del destino de aquella.

Se previene a los opositores varones de la convocatoria de 1944, así como a las opositoras de la misma convocatoria a las de 1945, que verificarán en esta provincia el curso de prácticas o de capacitación profesional, que no es necesario que acompañen a sus instancias certificado alguno referente a la aprobación del indicado curso o periodo de prácticas, por existir en esta Delegación antecedentes oficiales, comunicados oportunamente por la Inspección, de todos los que realizaron aquéllas en esta provincia y fueron declarados actos en las mismas.

Los solicitantes cuidarán de no omitir, en ningún caso, el oportuno oficio de remisión de sus expedientes, dirigido a esta Delegación.

Vacantes para las Maestras de nuevo ingreso

En los periódicos profesionales de Madrid ha comenzado a publicarse ya la relación de las Escuelas desiertas en el concurso de traslados correspondientes a Maestras y seguidamente lo harán de las resultas producidas en el concurso, que es probable que se publicadas totalmente en esta semana, abriéndose a partir del día siguiente al de la terminación de publicarse el plazo de presentación de instancias para las interesadas.

Lista general de los opositores de 1945

Por orden de la Dirección general de Enseñanza Primaria de fecha de tres del mes de junio actual, ha sido aprobada la lista general de los maestros y maestras que obtuvieron plaza en las oposiciones convocadas en el pasado año 1945, formalizada con arreglo a las normas de la convocatoria.

A partir de la fecha en que termine de insertarse en el «Boletín Oficial del Estado» la referida lista, que ha sido anticipada por la prensa profesional sin que haya empezado aun a publicarse en dicho «Boletín», podrán los interesados interponer las reclamaciones a que haya lugar.

Los números que con arreglo a la puntuación que alcanzaron corresponden en la mencionada lista a los opositores que actuaron o sirven actualmente en esta provincia son los siguientes:

Maestros.—Número 363, D. Toribio Sánchez, con 12 puntos; 409, don Jesús Sánchez, con 11,70 puntos; 568, don Damián Ortega, con 10,90 puntos; 591, don Román García, con 10,80 puntos; 625, don Pedro García, con 10,60 puntos; 643, don Ramón Osorio, con 10,50 puntos; 758, don Auspicio Santos, con 10 puntos; 792, don

de la Cruz Roja en España, don Julio Babeck, pero como el expreso trae cinco horas de retraso, no han podido estar presentes a la llegada del buque. —(Cifras).

Ángel Juárez, con 9,90 puntos; 807, don Juan Hernández, con 9,80 puntos; 827, don Vicente Sánchez, con 9,70 puntos; 912, don Juan José Hurtado, con 9,40 puntos; 913, don Honorino Sánchez, con la misma puntuación; 947, don Dionisio Díaz, con 9,30 puntos; 1.911, don Natalio Rodríguez, con 9,10 puntos; 1.040, don José Gordo, con 9 puntos; 1.070, don Vitaliano del Arco, con 8,90 puntos; 1.167, don Justo López del Pozo, con 8,60 puntos; 1.417, don Sabas Herráez, con 7,80 puntos; 1.421, don Leopoldo Sánchez, con 7,80 puntos; 1.445, don Florentino Dávila, con 7,70 puntos; 1.448, don Nemesio Otero, con igual puntuación; 1.483, don Justino T. Alba, con 7,60 puntos; 1.515, don Lázaro Hernández, con 7,50 puntos; y 1.712, don Máximo Peña, con 6,90 puntos.

Maestras.—Número 29, doña Sotera Luisa Alcántara, con 16,40 puntos; 40, doña Jesusa Sánchez, con 16 puntos; 46, doña María del Carmen Velázquez, con 15,90 puntos; 173, doña Purificación Bermejo, con 14 puntos; 206, doña Leoncia Fernández, con 13,70 puntos; 224, doña María Luisa González, con 13,60 puntos; 297, doña Felisa Sáez, con 13,19 puntos; 319, doña Emilia Querol, con 13 puntos; 380, doña María de los Angeles Velázquez, con 12,60 puntos; 384, doña Amparo Ovejero, con la misma puntuación; 439, doña Justina Rueda, con 12,30 puntos; 713, doña Carmeu Fernández, con 11,30 puntos; 805, doña Josefa Morales, con 11 puntos; 836, doña Alejandra López, 861, doña Eulalia Martín, con 10,80 puntos; 944, doña Felisa V. González, con 10,50 puntos; 982, doña Petra Manas; con 10,40 puntos; 983, doña Adoración Pindado, con la misma puntuación; 1.013, doña Esther Pérez, con 10,30 puntos; 1.048, doña Teodora B. García, con 10,20 puntos; 1.121, doña Francisca Martín, con 10 puntos; 1.289, doña Felisa Caro con 9,50 puntos; 1.626, doña Rosa Mayordomo, con 8,366 puntos; y 1.812, doña María Salud Santos, con 7,60 puntos.

Nombramientos provisionales

Por la Comisión permanente del Consejo Provincial, ha sido nombrada, en virtud de reintegro, doña Angela Diaz Andaluz, Maestra propietaria provisional de la Escuela de niñas de Casas del puerto de Villatoro, vacante por haber sido nombrada para una Escuela maternal de Madrid la Maestra que la desempeñaba; y como opositor de 1945, en expectativa de destino, se ha nombrado a don Juan José Hutado Vera, Maestro propietario provisional de la Escuela de Constanza, por haberse concedido la excedencia al Maestro que la regentaba.

Creación definitiva de Escuelas

Por Orden Ministerial de fecha 22 de mayo último, publicada en el Boletín Oficial del Estado, del día 18 de junio, se ha elevado a definitiva la creación provisional de una escuela de niñas en Casas de Sebastián Pérez Ayuntamiento de Priedraitia; y de otra Escuela de igual clase en Fuente el Saúz, quedando convertidas en unidades de niños las escuelas mixtas a cargo de maestro que actualmente existen; e igualmente se ha creado una escuela de niños en Villanueva del Aceral, convirtiéndose en unitaria de niñas la mixta, servida por Maestra que existía.

De la Inspección

El III tomo de las obras del Padre Manjón

Cumpliendo órdenes superiores

Sección religiosa

JUNIO

Día 22. Viernes.—Santos Paulino de Nola, Niceas, obis.; Flavio, Clemente, Juan Fisher, card. mártires; Inocencio V, papa.

La misa y oficio divino son de la infraoctava del Corpus, con rito semidoble y color blanco.

Octava del Corpus

S. A. I. Catedral.—Por la mañana, a las nueve y media exposición del Santísimo y Misa solemne. Por la tarde, a las cinco y cuarto, terminado el coro canónico, procesión sacramental, bendición y reserva.

Novena al Sagrado Corazón de Jesús

San Pedro.—Se celebra solemne novena al Sagrado Corazón de Jesús, a las siete de la tarde. Dió comienzo ayer día 20.

Mes del Sagrado Corazón

S. A. I. Catedral.—El Apostolado de la Oración celebra cultos dedicados al Sagrado Corazón de Jesús durante el mes de junio.

Tendrán lugar por la mañana a las ocho y por la tarde a las siete.

Retiro Espiritual

El Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica celebra los actos del Retiro Espiritual en la Capilla de A. C. a las ocho de la mañana y a las ocho de la tarde.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Calle del Tostado, núm. 7

Lista de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 18 de junio de 1946

Premiado con 25 pesetas, número

022

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 22

En el sorteo celebrado el día 19 de junio de 1946 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número

564

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 64

Quando su estómago funciona mal...

...no teme productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a las que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vassal

¡CUESTA DE PASEADORS!

Reparaciones Radio

garantizadas, a petición del cliente en su propio domicilio. Avisos: Vallespía núm. 18, prel. Avila. Teléfono 54

Crearé pollos sanos, aumentará la puesta de sus gallinas y combatirá sus enfermedades, usando

GALLIOL

Premiado con Diplomas y Medallas Exposiciones Sevilla y Asturias.

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarrea en niños y adultos, dilatación y cierre del cardíaco; tonifica, ayuda a la digestión y abre el apetito, siendo útilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO.

INTESTINOS

VENTAS Y PREPARACIÓN

INFORMACION DEPORTIVA

Segoviana	Avila C. F.
4	4

Comienza con gran éxito la competición interprovincial SEGOVIA-AVILA

En el primer encuentro, ambas provincias se repartieron los puntos

Las autoridades segovianas y abulenses asistieron al partido de fútbol

El deporte, lazo de unión

El deporte sirve para mejorar la raza y para honesto espectáculo de las multitudes, sobre todo si el deporte es de los llamados de masa, como el fútbol. Pero además, puede ser de utilísimo lazo de unión entre dos pueblos cuando, sobre el apasionamiento natural de los respectivos partidarios, impera un concepto de hidalgía sobre toda otra apatencia.

Así tenemos el caso entre Segovia y Avila, distanciadas antaño en cuanto a rivalidad futbolística, y hermanadas entrañablemente hoy merced al esfuerzo de los buenos aficionados por conducir el deporte por sus verdaderos derroteros, sin menoscabo de la emoción deportiva. Al antiguo lema «que gane el equipo por encima de todo» ha sustituido el actual «que gane el mejor». Una iniciativa que partió de Avila en este sentido, fue inmediatamente recogida por Segovia, que el 30 de abril dedicó su homenaje a nuestra capital en medio de un cúmulo de atenciones, que como entonces dijimos, demostraba bien a las claras la casta de hidalgos de los segovianos.

Hoy es Avila quien ha querido corresponder a las medidas de sus fuerzas, y ha dedicado su homenaje a la ciudad de Segovia representada por su equipo de fútbol, autoridades, directivos y representantes de otros deportes que integran la competición interprovincial. Naturalmente, este cambio de homenaje, este intercambio de afectos, no puede conducir a otro resultado que el de una armonía total entre ambas capitales, que están dispuestas a continuar su eterna rivalidad deportiva dentro de los más estrictos cánones de puro deporte.

Para avalar esta unión espiritual de ambas capitales vinieron ayer de la segoviana sus primeras autoridades: el excelentísimo señor gobernador civil señor Clavero, el presidente de la Diputación señor Herrero y el alcalde señor Regera, acompañados de sus distinguidas esposas, quienes fueron acompañados y atendidos por nuestras primeras autoridades, excelentísimo señor don Luis Valero Bermejo, gobernador civil y presidente de Honor del Avila, don Enrique de Lis, presidente de la Diputación y don Epifanio Rodríguez Nava, alcalde de nuestra capital, en unión de las bellas consortes del primero y último. Y juntos también y fraternizando durante toda la jornada estuvieron los directivos de la Gimnástica y el Avila, los jugadores de los dos equipos y los compañeros de prensa de «El Adelantado».

Vendo grupo bomba de gasolina y motor de gasolina inglés, de tres caballos, como nuevos. S. González. Carretera Nueva 22. Avila.

Al todo de ocasión

Se venden colchones y almohadas de lana, mantas, cojines, sábanas y muchas más ropas, clase superior, seminuevo; mucha porcelana y loza, infinidad de muebles, camas y objetos.

Casa de Compra-Venta
Lope Núñez, 2. Avila

do de Segovia» y de «Segovia Deportiva», así como de Radio Segovia con los que hacemos esta sección en EL DIARIO DE AVILA; y así mismo el ajedrez y el tiro de pichón segoviano representados por los señores Argoneses, y Tablada establecieron estrecho contacto con sus colegas abulenses. Un lazo de unión total, que esperamos perdure indefinidamente.

El partido de fútbol

A pesar de entrar dentro del concepto de los amistosos, el encuentro tuvo su emoción y no careció de dureza, sobre todo en la media hora final, en que vimos fútbol de clásica factura. La primera parte se caracterizó por un dominio del Avila compensado por el dominio que ejerció la Gimnástica en el segundo tiempo, reflejo ambas partes de la actuación de las respectivas líneas medias, ya que coincidió la baja de Agustín con la mejora de Pilín.

Antes de comenzar el encuentro los capitanes de ambos equipos acompañados del vocal del Avila señor González Simeoni acompañaron a la señora del presidente de la Gimnástica, María Pilar Escorial de Hernández—a quien se había hecho entrega de un hermoso ramo de flores con los colores de nuestro equipo—al centro del terreno para efectuar el saque de honor, siendo recibida por una clamorosa ovación, continuación de la tributada a la Gimnástica al saltar al terreno de juego.

Puesto el balón en juego, pronto marcó el Avila su primer tanto, a los dos minutos de comenzar, al meter Huete un balón sobre puerta en el que se embarullan Zuara y Agero y rebota en Sauer entrando en la red. Imponer su dominio el Avila que hace excelentes avances por medio de Losco, en buena tarde. Una arrancada de Dobaño termina en buen tiro a toda marcha que bloca Espinosa. Armesto se lesiona al cuarto de hora y es sustituido por Bedmar. Rubichi II larga dos excelentes tiros, uno al palo y otro lamiendo el larguero, y Losco suelta un chupinazo que va fuera por milímetros. A los 33 minutos González quiere despejar un centro de Losco, lo bombea sobre su puerta y al despejar Agero de puño, mete el balón en su propia red, siendo el segundo gol para el Avila.

Otro buen centro de Losco lo remata sin parar Sauer dando lugar al lucimiento de Agero. El juego decae y se hace soso. Nada da la impresión de que el Avila cree tener el partido ganado y añaja en su entusiasmo. Esto da lugar a unos avances segovianos, en uno de los cuales Dobaño a bocajarro tira fuera. A los 41 minutos, un soberbio centro de Iglesias lo empalma Dobaño y marca su primer gol. Y después de otra buena arrancada del arriete segoviano, mal rematada, termina este tiempo en el que el Avila sacó dos corners por uno la Gimnástica.

En la segunda parte Marbán sustituye a Fernández en el Avila y Aroca a Iglesias en la Gimnástica. Los comienzos son tan soñosos y aburridos como el final del tiempo anterior. Ambos porteros tienen que intervenir, con más lucimiento por parte de Agero, que está más en peligro. Un corner sacado por Aranz a los 14 minu-

tos lo remata soberbiamente Pilín de cabeza estableciendo el empate. El Avila se anima y dos minutos después, Losco recibe un pase de Marbán, se interna, se atrae a la defensa y pasa a Sauer que fusila el tercer gol para el Avila. Poco después una colada de Sauer es cortada por zancadilla, y más tarde otra igual motiva un golpe franco sacado por el propio Sauer que Agero detiene con seguridad. Después de hacer Espinosa una buena parada a un duro tiro de Aroca, despeja de puño flojo un centro de Segundo y Yayo hábilmente remonta el balón y lo introduce suavemente en nuestra red. Este tercer empate encarga al Avila que ataca en tromba y el centro de Losco lo vuelve de cabeza Bedmar empalmado Marbán un cañonazo que vale el cuarto gol, al minuto del anterior. Pero tres minutos más tarde, un balón centrado por González lo recibe Dobaño en claro off-side y con la cara lo remata, siendo el empate definitivo. Terminando seguidamente este tiempo en el que el Avila sacó otros dos corners por uno la Segoviana.

Encontramos a la Gimnástica floja de línea media, aunque en el segundo mitad Pilín subió mucho de juego e hizo jugar al equipo. Agero no tiene suerte en San Antonio, aunque en la segunda mitad demostró su buena clase. La defensa floja al principio acabó siendo la pareja sólida que tanto conocemos. Y el ataque, un tanto deslabazado, en el que brillan la intuición de Yayo, ayer el mejor para nuestro gusto, y el dinamismo de Aranz, siempre en la brecha. La ausencia de uno de sus jugadores motivó el que jugara en este equipo Iglesias en la primera parte y Aroca en la segunda.

El Avila jugó a ratos, pero en general lo hizo con desgarro, sobre todo a partir de su segundo gol. Sobre todo el buen juego de Losco y Sauer y la codicia de Bedmar. El debutante Rubichi II demostró excelente tiro, pero poca precisión en el pase y cierta dificultad en desmarcarse; nos parece poco entrenado.

A las órdenes de Torres, los equipos se alinearon así:

Gimnástica.—Agero; Zuara, Azañedo; González, Pilín, Bermejo; Iglesias, Aranz, Dobaño, Yayo, Segundo.

AVILA.—Espinosa; Suso, Navarro; Huete, Agustín, Rubichi; Armesto, Fernández, Sauer, Rubichi II, Losco.

La tómbola

A continuación del partido, las autoridades, directivos y jugadores, seguidos de imponente público, se trasladaron a la Plaza de Santa Teresa, donde se procedió a inaugurar la tómbola del Avila. Ocupaban la caseta la madrina de la tómbola, la entusiasta aficionada y distinguida señora doña Antonia San Román de González rodeada de un plantel de las más bellas señoritas abulenses, cuyos

nombres publicaremos en breve en estas columnas. La profusión y clase de los regalos provocaron la admiración del público, que en este primer día demostró su excelente deseo de colaborar a la obra de su equipo de fútbol, pasando del centenar los premios sacados.

Más tarde las autoridades se reunieron a cenar en el chalet del Tiro de Pichón, mientras los directivos y jugadores de ambos equipos lo hacían en dos cétricos restaurantes.

Al final de la cena, el presidente del Avila doctor Galán ofreció el homenaje a los segovianos, haciendo votos por la continuación de las

buenas relaciones deportivas entre ambas ciudades, contestándole el presidente de la Gimnástica don Pedro Hernández Ramos, agradeciendo las atenciones recibidas y ofreciendo poner de parte de su pueblo el máximo esfuerzo porque estos actos se perpetúen. Al terminar de cenar y ya a hora avanzada, los segovianos emprendieron el regreso a su capital, siendo despedidos por numerosos miembros de la Directiva del Avila y casi todos sus jugadores.

En resumen una gran fecha en los fastos de las relaciones deportivas de Segovia y Avila.

ZEDA

Bidault, jefe del Gobierno francés

Ha sido elegido por 384 votos, con 167 abstenciones de comunistas y otros grupos

En París se han producido violentas manifestaciones anticomunistas, que han motivado numerosas detenciones y protestas

PARIS.—Georges Bidault ha sido elegido jefe del Gobierno provisional francés por la Asamblea Constituyente francesa. Los comunistas se abstuvieron de votar.

Puesto a votación el nombre de Bidault para la jefatura del Gobierno, resultó elegido por 384 votos frente a 167 abstenciones de los diputados comunistas y de otros pequeños grupos de izquierda.

Al comenzar la sesión, el presidente de la Asamblea, Auriol, pronunció un discurso en el que pidió a los diputados mantengan el espíritu de resistencia. Expresó su confianza en que un futuro próximo todos los países encuentren solución a los problemas planteados y que los afecten directamente.

A continuación, y antes de que comenzase la votación para elegir jefe del Gobierno, el comunista Jazcles Duclos pronunció otro discurso para manifestar que su partido deseaba la continuación de un Gobierno tripartito bajo la dirección de un socialista, y que como estaba convencido que no

era posible, había decidido abstenerse en la votación y no presentar candidato alguno.

Seguidamente, la fracción socialista hizo constar que los diputados de esta tendencia votarían por Georges Bidault. En términos iguales se explicó el radical socialista Herriot. Acto seguido comenzó la votación.—EFE.

Datos personales del nuevo presidente

—El nuevo jefe del Gobierno francés, Georges Bidault, era antes de la guerra profesor de Historia y director del periódico católico «L'Aube», que tenía entonces una tirada reducida. Movilizado al estallar la guerra, tomó parte en los combates como cabo y fué hecho prisionero en junio de 1940. Fué puesto en libertad en diciembre de 1941. Actuó intensamente en la lucha clandestina. En abril de 1942 fué detenido por orden de Laval. En 1944 fué nombrado presidente del Consejo Nacional de Resistencia y ministro de Asuntos Exteriores, cargo este último que ha conservado sin interrupción. Representó a Francia en la Conferencia de San Francis-

co y en la reunión del Consejo de Seguridad celebrada en Londres comienzos del año actual. Es católico, aunque de tendencia izquierdista, y fué considerado como uno de los más leales partidarios del general De Gaulle.—EFE.

Violentos desórdenes

—Cincuenta y cinco personas han sido detenidas y un policía resultó herido en las manifestaciones políticas celebradas en las 24 horas últimas. Varios centenares de manifestantes dieron gritos contra Thorez y marcharon hacia la central del partido comunista. Allí rompieron los cordones de la Policía. Destrozaron puertas y ventanas, lanzando a la calle ingentes montones de propaganda bolchevique, que fué quemada. Otro compacto grupo de manifestantes rompió las ventanas de la redacción del diario comunista «Front National».

Durante todo el día de ayer, los manifestantes alteraron repetidamente el orden, originando situaciones de violencia cuando los estudiantes comunistas de la Sorbona efectuaron contramanifestaciones en los Campos Elíseos, viniendo al encuentro de los degaullistas en el Arco del Triunfo y la Concordia.—EFE.

Tumulto en la Asamblea

—En la Asamblea Constituyente se ha registrado un buen escándalo, con intercambio de conceptos violentos entre diputados de derecha e izquierdistas, a propósito de las recientes manifestaciones anticomunistas y sus correspondientes contramanifestaciones.—EFE.

¡TRABAJADORES!

Vuestros escasos recursos no os permiten concertar un seguro para vuestra viuda e hijos, pero el nuevo Estado Español, a través del Subsidio de Viudedad y Orfandad os lo procura. No dejéis, por tanto, de aseguráros al Régimen de Subsidios Familiares, aún cuando de momento no percibáis sus beneficios.

RECOLECCION ABUNDANTE

Frutos de calidad



CONTRA LAS PLAGAS DEL CAMPO

Se paguen de 1 kg. cajas de 25 kg. Carreteras de 125 kg.



ARSENIATOS

FIGUEROA

DESTRUYEN SOLO LOS INSECTOS MASTICADORES

El Papa ha dicho:

«El apostolado es un deber necesario de la vida cristiana; y entre las múltiples formas de apostolado que se practican... la Acción Católica es la que mejor se adapta para... poner remedio a las nuevas necesidades de la edad presente.»

Si no puedes dar tu trabajo a la A. C. ayúdala al menos con tu dinero suscribiendo una TARJETA según tu posición Hay varias clases de TARJETAS: DE CINCO A MIL PESETAS AL AÑO

Alcaldía de Avila

De acuerdo con instrucciones recibidas de la Delegación Provincial de Abastecimientos, la Alcaldía pone en conocimiento de los ganaderos, tratantes y de cuantas personas se propongan asistir a la tradicional feria que en estos días se celebrará en esta Capital, que la misma no constituirá en modo alguno ocasión para intervenciones ni requisa de ganado de ninguna clase.

ESCUELA DE RADIO-TECNICOS
Cursos económicos por correo. Enviamos folleto GRATIS.
Cruz, 11, entlo. MADRID

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Normas sobre la circulación de ganado

Considerada esta provincia por la Circular número 578 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes (publicada en el Boletín Oficial del Estado número 171 de fecha 20 de los corrientes) como alíbe en el abastecimiento de ganado, de conformidad con lo establecido en la Circular número 574, queda totalmente prohibida la salida de ganado de abasto para fuera de la provincia.

Para la movilización del ganado de vida en los despazamientos interprovinciales, será precisa la correspondiente guía de circulación que será solicitada en la Delegación de Abastecimientos de la provincia donde se encuentre el ganado, por instancia duplicada en la que se hagan constar los datos establecidos en el artículo 16 de dicha Circular 574.

Durante los días de Feria de esta Capital, y para dar facilidades a los distintos ganaderos, queda establecido en esta Delegación Provincial, (Sección Transportes-Guías) un servicio de información y expedición de guías, desde las ocho a las catorce y desde las diecisiete a las veinte el sábado y lunes desde las diez a las doce y desde las diecisiete a las veinte el domingo.

Lo que se hace público para general conocimiento. El Gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

GERMÁN RIVAS GOMEZ

ODONTOLOGO
Ofrece su consulta en la Plaza de Santa Teresa n.º 14
Horas: 9 a 1 y 4 a 7

En CASA DE SIERRA se encuentra un libro de reclamaciones a nombre de don Amador López Fernandez. Se le entregará a quien acredite ser su dueño.

VENDO chopos arrancados. Bascarrabal, próximo Puente Adaja.

SE ALQUILA casa amueblada con 8 camas. Emilia Montero. Cruz Vieja, n.º 2.

Angel Ballesteros MEDICO
Piel y venéreas
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Santo Tomás. 4. AVILA

Caldas de Oviedo

Reumatismo, catarros, post-gripe
GRAN HOTEL
Habitaciones con agua corriente caliente y fría.
Moderna galería de baños.
1.º de julio a 30 de septiembre (C.S. 3804)

La fiesta del Santísimo Corpus Christi

En toda España se ha celebrado con tradicional solemnidad y renovado fervor eucarístico la fiesta del Santísimo Corpus Christi. Por las calles de nuestras grandes ciudades y de nuestras pequeñas aldeas pasó triunfante el buen Jesús oculto bajo los accidentes de pan, bendiciendo su santísima presencia esta tierra de paz en medio de un mundo que se debate en miserias de espiritual abandono. Las artísticas custodias que nuestros mayores legaron al tesoro español eran el trono que la riqueza de este mundo ofrecía al Rey de Reyes...

Así en Avila, como en toda España, la festividad del Santísimo Corpus Christi se ha celebrado en ambiente de cálidos entusiasmos religiosos, acudiendo los fieles a recibir en sus almas el Sagrado Manjar que las nutre substancialmente para después aclamar y adorar fervorosos en las calles al Ampr de los Amores, durante el largo trayecto de la procesión, que salió de la Santa Apostólica Iglesia Catedral, a las doce menos cuarto, oficiando en ella el Prelado de la Diócesis asistido por los capitulares del Cabildo Catedralicio, y figurando en el religioso desfile, en el que abría marcha el góndol de nuestro primer templo, todos los estandartes de las numerosas cofradías abulenses, banderas de A. C., nutridas representaciones de Tarsicios y Adoradores nocturnos, con su gallardete y bandera respectivos, la maravillosa custodia de Juan de Arfe, sobre el «carro triunfal», Seminario, Ordenes Religiosas,

clero secular, clero catedral con capas vaticanas, etc.

Las Excmas. Autoridades firmaban una primera presidencia, contándose entre ellas los excelentísimos señores gobernadores civil y militar; presidente de la Audiencia, delegado de Hacienda, coronel director de la Academia de Intendencia, teniente coronel jefe de las fuerzas aéreas del Campo de Nuestra Señora de Sonsoles, y numerosas representaciones oficiales en las filas precedentes. Una segunda presidencia la integraban el alcalde de Avila y el presidente de la Excelentísima Diputación Provincial, formando en filas ambas Excmas. Corporaciones, bajo mezas y con velas encendidas, llevando al frente la Bandera de los Voluntarios de Avila en la Guerra de la Independencia el primer teniente de alcalde. Tras de esta presidencia crecaba marcha una Compañía de tropa de Intendencia con Bandera y Música, como escolta de honor.

La carrera estuvo cubierta por fuerzas del Regimiento de Defensa Química y de Aviación, mandando la línea el teniente coronel jefe del Regimiento mencionado. En la procesión tomaron las Bandas de Música Municipal y de la Academia de Intendencia, rindiendo honores en la Plaza de la Victoria al Santísimo de coronetas, tambores y gaitas del Regimiento de Defensa Química.

Las fuerzas militares desfilaron marcialmente después de la procesión ante las autoridades estacionadas en la Plaza de la Catedral.

Por coincidir el domingo próximo, día 23 el segundo día de Feria, hemos sido autorizados para tener nuestras Oficinas abiertas durante las horas de once a trece

Banco Central Banco de Santander Banco Hispano Americano

Fiscalía Provincial de Tasas de Avila

Sancciones impuestas durante el pasado mes de mayo por esta Fiscalía Provincial.

A Vicente Moya Muñoz, vecino de Blascoells, multa de 1.000 pesetas, por ocultación de conejitos.
A Rufino Jiménez, vecino de Gallegos de A'tamirós, multa de 1.000 pesetas e incautación de 10 kilos de jabón común, por compra-venta de jabón.

A Pablino Martín Martín, vecino de San Esteban del Valle, multa de 2.000 pesetas e incautación de 400 kilos de trigo, por transporte clandestino.

A Pedro Gómez Fernández, vecino de Arévalo, multa de 1.000 pesetas y cierre de su establecimiento por tres meses, por irregularidades en la elaboración del pan.

A Juan González Urdiales, vecino de El Arenal, multa de 2.500 pesetas e incautación de 68 kilos de harina, por transporte clandestino.

A Florencio Santos Jiménez, vecino de Santo Tomás de Zarcos, multa de 1.000 pesetas e incautación de 4,16 de cebada, por falta de entrega del cupo forzoso.

A Angel Rodríguez Cárriago, vecino de El Barraco, multa de 1.000 pesetas e incautación de 26 kilos de pan, por transporte clandestino.

A Santos Vázquez Herraez, vecino de Muñozas, multa de 1.000 pesetas e incautación de 30 kilos de garbanzos y 68.800 de jabón, por compra-venta clandestina de jabón.

Pax Romana

Anoche pasaron por Avila los asambleístas

Anoche pasaron por nuestra Ciudad en su viaje a Salamanca y procedentes de Toledo los congresistas de «Pax Romana» Hacia el viaje en magníficos autocars de la Dirección General del Turismo. Al límite de la provincia salieron a saludarles el jefe de la oficina de la Dirección General de Turismo en Avila, don José Roldán; consejero de la Junta Diocesana de Acción Católica, don Luis Ser a; presidente de dicha Junta Diocesana, don Gustavo Velayos; y representantes de EL DIARIO DE AVILA, quienes cambiaron cordiales impresiones con los congresistas, que fervorosamente aclamaron a Santa Teresa de Jesús y a nuestra Ciudad, que visitarán detenidamente el próximo día 27 del actual.

SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL - VENEREAS - SIFILIS
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche
Duque de Alba, 4 2.º

96 kilos de cebada, 210 kilos de centeno, 162 kilos de trigo y 28.100 de harina, por compra-venta clandestina de jabón y tenencia ilícita de cereales y legumbres.
A Agustín Vázquez Herraez, vecino de Muñozas, multa de 1.000 pesetas e incautación de 30 kilos de garbanzos y 68.800 de jabón, por compra-venta clandestina de jabón.

De días
Hoy ha celebrado su fiesta onomástica el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, don Luis Valero Bermejo, por cuya salud y prosperidad personal hace votos EL DIARIO DE AVILA.

También han celebrado sus días las señoras de Velayos (don Nicasto), de Bermejo (don Bernardo), y de Hildaigo (don Julio); señorita de Núñez y señores Martín (médico), Núñez Hernández, Herrero, De Miguel, Mayoral y Guenzas.

Primeras Comuniones

Ayer recibió por vez primera el Pan de los Angeles en la iglesia parroquial de Santiago la encantadora niña María del Carmen Muñoz Hernández, hija de nuestro querido amigo don Luciano Muñoz, administrador de EL DIARIO DE AVILA, quien con su esposa, doña Engracia Hernández, y familiares, acompañó a la pequeña comulgante en acto tan trascendental de su vida.

Hacemos presente a los señores de Muñoz nuestra felicitación cordial, pidiendo a Dios Nuestro Señor que perduren en su hogar las alegrías y satisfacciones del Día Feliz que ayer vivieron con su hija María del Carmen.

En la capilla del Sagrado Corazón de Jesús de la S. A. I. Catedral, ha recibido esta mañana por vez primera el Manjar Eucarístico el guapísimo niño Carlos María Sánchez Rey s del Palacio, de manos del muy ilustre señor penitenciario, don Justo Sánchez, quien enervorizó al pequeño comulgante con una conmovedora plática. Acompañaron al niño en el Sagrado Banquete, sus padres, don Jesús y doña Dolores, profesores del Instituto Nacional de Enseñanza Media, juntamente con familiares venidos de Zaragoza, Madrid y Salamanca, así como numerosas amistades de esta capital, que fueron objeto de agasajo por parte de los señores de Sánchez Reyes en su domicilio.

Al enviar a tan distinguida familia nuestra felicitación cordial les deseamos continúen por largos años las delicias espirituales hogareñas de tan fausto día.

En la iglesia de Madres Concepcionistas Franciscanas (La Magdalena), cuyo altar se encontraba bellamente adornado con gran profusión de luces y flores naturales, ha recibido por vez primera el Pan de los Angeles, la monísima niña María del Pilar Hernández González, hija de don Juan, teniente coronel jefe del Aeródromo de esta ciudad, y de doña Teresa.

Ofició la misa y administró el Santísimo Sacramento don Joaquín Galache, capellán de dicho convento y beneficiado de la Santa Iglesia Catedral, quien dirigió a la encantadora niña sentidas palabras impregnadas de amor eucarístico para enervorizar su corazón en la recepción del divino Sacramento. Con sumo gusto entonaron diversos motetes a la Virgen y a Jesús Sacramentado las Rvdas. Madres Concepcionistas. Acompañaron a la niña en el Sagrado Banquete sus padres y familiares.

A continuación se celebró en el domicilio de los señores de Hernández una fiesta infantil, siendo espléndidamente obsequiadas las niñas participantes en la misma. Hacemos votos para que perduren en la nueva comulgante su inocente candor y aumente cada vez más su amor a Jesús.

Reciban los señores de Hernández nuestra cordial enhorabuena.

En la iglesia de San Antonio, cuyo altar había sido bellamente adornado e iluminado con profusión, recibieron ayer por vez primera el Sagrado Manjar de la Eucaristía las angelicales niñas Magdalena y Dolores González López, hijas del agente del Servicio

La Escuela Preparatoria del Instituto «Ramiro de Maeztu» visita Avila

Acompañados por sus profesores, don Miguel Iniesta y don Mateo Quirós han visitado nuestra Ciudad los alumnos de la Escuela Preparatoria del Instituto «Ramiro de Maeztu» de Madrid. Contemplaron los más bellos monumentos y evocadores lugares teresianos, siéndoles explicadas la historia y tradiciones referentes a los mismos, regresando a Madrid los pequeños encantados de su excursión.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

de Reclamaciones e Investigaciones de la R. E. N. F. E., jefe de la Sección de Avila, don Manuel, y doña Dalmira.

Administró el Sacramento el R. P. Daniel, quien pronunció sentida plática, y fueron acompañadas las niñas en la participación del Banquete Eucarístico por sus padres, familiares e invitados, los cuales fueron más tarde delicadamente obsequiados por los primeros.

A las muchas felicitaciones recibidas por las pequeñas comulgantes y sus padres, unimos la nuestra junto con nuestros votos porque perduren en el cristiano hogar de los señores de González López las gracias espirituales de que gozaron en tan memorable día.

De manos del párroco de San Juan, don Aniceto Morcillo, recibió ayer su primera Comunión el monísimo niño Rafael Blanco en dicha iglesia parroquial, previamente enervorizado con sentidas palabras que pronunció dicho ministro del Señor.

A la Sagrada Mesa fue acompañado Rafacito por sus padres, don Antonio Blanco Zamora, probo oficial administrativo del Servicio de Reclamaciones de la R. E. N. F. E., con destino en la Sección de Avila, así como sus abuelos don Leoncio García y doña Damiana Herranz, llegados con tan fausto motivo de Fuenteplaya (Segovia).

Al expresar nuestra felicitación a todos ellos les deseamos interminables las delicias celestiales de tan emotiva fecha.

Necrológica

Confortada con los Santos Sacramentos ha descansado en el Señor, doña María Herrero González, persona estimadísima en esta ciudad por sus excelentes cualidades de virtud y amabilidad de trato social. A sus hermanos, particularmente don Feliciano y don José (industrial), y demás familiares, expresamos el testimonio de nuestra condolencia, rogando a nuestros lectores que encomienden a Dios el alma de la finada.

Misas

Las misas que se celebren mañana, día 22, a las nueve y nueve y media, en la iglesia de PP. Paulos, serán aplicadas por el alma de don Alfredo Alca Rodríguez (q. e. p. d.)

LA FUTURA LEY DE CAZA

Bajo la presidencia del ministro de Agricultura se ha reunido el Consejo Superior de Caza y Pesca fluvial.

El ministro fué informado del estado en que se encuentra el estudio que por el Consejo se realiza de la futura ley de Caza.

Se examinaron minuciosamente los puntos fundamentales de la ley, y a propuesta del señor Rein, el Consejo acordó redactar las bases del cuerpo legal, que serán sometidas a la consideración del Gobierno.

Estación Meteorológica de Avila

(Instituto)

Temperaturas extremas de hoy

Máxima, 16,7 a las 17,00 horas
Mínima, 5,9 a las 8,00 horas.
PRESION
A las 18 horas ayer: 668'2
A las 7 horas hoy: 670,7

La conferencia de París

PARIS.—Entre los cuatro ministros de Estados Unidos, Inglaterra, Rusia y Francia se ha decidido la evacuación futura de Italia por los aliados y Bulgaria por los rusos. Ha sido aplazada la cuestión de las colonias italianas.

El Gran Mufti «refugiado político» en Egipto

EL CAIRO.—La aparición del Gran Mufti de Jerusalén en el Palacio Real de Abdin ha constituido una sorpresa completa para el Gobierno egipcio, que ha declarado repetidas veces no tener conocimiento de su paradero, anunciando la «Gaceta egipcia».

«Es evidente—añade el periódico—que el Mufti no abandonó Egipto después de su llegada al aeropuerto de Payno, cerca de El Cairo, a bordo de un avión norteamericano. Naj Amin el Husseiní—continúa—hizo el viaje con un pasaporte sirio, número 90, extendido en París a nombre de «Masraf el Dawalby» abogado de cuarenta y un años de edad.

Los compañeros de viaje del Mufti—prosigue la «Gaceta Egipcia»—manifestaron posteriormente que daba señales gran nervosidad, especialmente cuando el avión tuvo que aterrizar y pasar la noche en Roma por causa del mal tiempo. Al llegar a Egipto, dijo a los agentes de Aduanas que iba a hospedarse en el hotel Sharia Foad de El Cairo, pero cuando la Policía visitó el hotel, más tarde, fué informada de que no se había registrado allí.—EFE

MANUEL DE PARTEARROYO

PARTOS Y GINECOLOGIA
Consulta de 1 a 2 y de 3 1/2, a 5
Teléfono 72 AREVALO
(C. S. núm. 246)